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ЗВІТНІСТЬ ЯК ДЖЕРЕЛО ОБ’ЄКТИВНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Ефективне управління підприємством залежить від 

інформації про фінансово-господарську діяльність.  Всю 

важливу інформацію надає фінансова звітність. Відповідно до 

Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову 

звітність в Україні» [1], фінансова звітність – це бухгалтерська 

звітність, яка містить інформацію про фінансове становище, 

результати діяльності та рух грошових коштів підприємства за 

звітний період. Ретельний аналіз та відкритість щодо 

фінансових операцій дозволяють керівництву приймати 

обґрунтовані рішення, уникати ризиків та забезпечувати 

стабільність та розвито ля подальшої діяльності підприємства. 

Фінансова звітність складається з баланс, звіту про фінансові 

результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний 

капітал. Компоненти фінансової звітності відображають різні 

аспекти господарських операцій і подій за відповідний період, 

розкривають облікову політику та її зміни, що робить 

можливим її перспективний аналіз підприємства [2].  

Фінансова звітність підприємства повинна відповідати 

таким принципам: автономність, безперервність, 

періодичність, історична собівартість, нарахування та 

відповідність доходів і витрат, повне висвітлення, 
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послідовність, обачність, превалювання змісту над формою 

[1]. 

Для забезпечення ефективної управлінської діяльності 

до фінансової звітності висуваються певні вимоги, що 

дозволяє задовольнити інтереси різних користувачів, а саме: 

- вона містити дані, щодо ухвалення управлінських 

рішень з інвестиційної політики; 

- забезпечувати оцінку наявних у підприємства ресурсів 

з урахуванням змін, що відбуваються у їх складі, та 

ефективності їх використання; 

- характеризувати  динаміки рентабельності, 

платоспроможності, фінансової стійкості, ліквідності; 

- бути інформаційною базою для проведення 

перспективної оцінки стану підприємства на ринку. 

Тільки неухильне дотримання зазначених принципів і 

вимог дає користувачам звітної інформації можливість 

отримати правдиву й об’єктивну характеристику діяльності 

підприємства. 
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